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     Olá, boa tarde, o meu nome é Tiago Dourguette e eu fui o jornalista 

selecionado pela escola de ensino básico e secundário ICE (Instituto De 

Ciências Educativas) para participar na sessão nacional do Parlamento Dos 

Jovens, e partilhar um bocado da minha experiência como jornalista. 

      No dia 9 de maio eu e os meus colegas deputados chegámos à escola por 

volta da 11:30 da manhã, onde depois apanhámos um táxi para ir até à 

assembleia da república. Já era meio dia e meio quando lá chegámos e eu e os 

meus colegas Deputados aproveitámos a oportunidade para ir conhecer novos 

colegas e deputados de outras listas. 

      O tema a ser debatido este ano é o combate à desinformação e fake news, 

já que hoje em dia com tantas redes sociais e tecnologia e fácil de se espalhar. 

 



                          

     Após a entrada na Assembleia recebemos equipamento e informações 

sobre o que tínhamos de fazer nesta nossa ida como jornalistas. 

Primeiramente fizemos uma breve visita às comissões, depois eu e todos os 

outros jornalistas tivemos uma visita guiada à Assembleia da República onde 

pudemos aprender como as coisas funcionam e um pouco da sua história. 

     A seguir à visita guiada voltámos para as comissões onde estava a ser 

elegido o projeto base e a emendarem e eliminarem algumas medidas pelos 

132 Deputados.  

     No final das comissões fomos recebidos pela Lisbon Film Orquestry que nos 

surpreendeu a todos e criou um bom momento de aproveitamento desta 

experiência. 

                        

                                                                      



                        

 

      No final da orquestra tivemos o jantar de seguida fomos para os respetivos 

hotéis onde passamos a noite e socializamos todos. No dia seguinte acordámos 

e arrumámos as coisas e por volta das 9:30 já estávamos na assembleia onde 

se ia dar começo à sessão plenária em que pudemos contar com o Presidente 

da Assembleia da República e a vice da comissão da educação e do ministro de 

educação onde eles nos falaram sobre as Fake News e as redes sociais e 

também um pouco sobre o nosso futuro. 

      De seguida houve uma ronda de perguntas para cada deputado 

representante do seu partido no parlamento. E tivemos a oportunidade de ter 

uma entrevista privada com Rui Rocha que também nos mostrou um bocado 

do seu escritório. 

            

 



     Mais tarde tivemos uma conferência de imprensa com a jornalista política 

da TSF, Judith Menezes e Souza, que partilhou connosco um pouco da sua 

experiência como jornalista política e nos tirou algumas dúvidas sobre a sua 

função e de como combater as Fake News. 

      No final da conferência tivemos o almoço e logo de segui pudemos assistir à 

sessão nacional onde todos os Deputados estavam presentes. Nesta sessão 

passaram 14 medidas das comissões para só 7 medidas. 

      Quando a sessão foi encerrada houve a entrega de certificados e na minha 

opinião a pior fase de todas que foia fase das despedidas.  

       De seguida deixámos a Assembleia e apanhámos um táxi, mas desta vez de 

volta para a escola. 

        Para mim esta foi uma da melhores experiências da minha vida pois criei 

muitas amizades novas e também aprendi muitas coisas e diverti-me muito e é 

algo que eu não me importaria de repetir. 

 

                          

                                       


